

Захарян тренируется по индивидуальной программе

Молодой российский полузащитник «Реал Сосьедада» Арсен Захарян продолжает тренироваться по индивидуальной программе после повреждения лодыжки.

В пресс-службе баскского клуба сказали «Спорт-Экспрессу», что 21-летний российский футболист продолжает тренироваться по индивидуальной программе.

«Арсен полностью сосредоточен на своём восстановлении», – добавили в пресс-службе «Реал Сосьедада».

Напомним, что молодой россиянин получил травму лодыжки на одной из тренировок. За «Реал Сосьедад» полузащитник выступает с лета 2023 года. В минувшем сезоне Арсен Захарян провёл в испанском чемпионате в составе баскской команды 29 поединков, в которых отметился одним забитым мячом и двумя голевыми передачами.